



U petak, 4. ožujka 2016., skupina od tridesetak mladih iz naše župe, krenula je na duhovnu obnovu s vodstvom župnog vikara, vlč. Marka Torbara. Duhovna obnova održala se u Višoševićima na Žumberku u franjevačkoj kući La Verna. Tema koja je obilježila sva tri dana bila je traženje mira i njegova važnost u duhovnom životu. Križni put, molitva časoslova, čitanja i razmatranja duhovnog štiva, upoznavanje i zbližavanje sudionika samo su mali dio ove duhovne obnove. Petar Tisaj koji se pobrinuo kako sudionici ne bi bili gladni rekao je da je osjetio kako je ova duhovna obnova bila vođena Duhom Svetim, prepuštena Gospodinu te je protekla lijepo i spontano. Također je naglasio kako mu kuhanje za njegove prijatelje nije bila muka niti obaveza, već mu je pružalo radost, a pomoć koju su pružali ostali sudionici samo je pridonijela zabavi u kuhinji.



Mladi su imali i slobodno vrijeme za druženje, razmišljanje i šetnje po snijegom prekrivenom krajoliku. Također, mladi su se imali prilike razmatrati biblijske tekstove po Lectio Divina (tzv. Božansko čitanje). Vrijeme za razmišljanje bilo je popraćeno i potpunom šutnjom kada su se mogli okupiti u grupama ili samostalno i u tišini predati se molitvi te pripremi za misu i klanjanje. Klanjanje je održano u ponoć te su mladi u grupama napisali meditacije. Upravo su klanjanje mnogi istaknuli kao najdirljiviji i najsnažniji trenutak duhovne obnove. Uz skromno osvijetljeno Presveto prepustili su se molitvi i zapalili su lučicu u znak zahvale Bogu.

Duh zajedništva osjetio se tijekom sva tri dana. „Vjerujem da govorim u ime svih kada kažem da je ovo bio blagoslovljen vikend koji nismo mogli provesti na bolji mogući način! Toliko Božjeg blagoslova



i duhovnog mira na jednom mjestu već dugo nisam doživjela i osjetila. Smatram da smo se svi vratili u svoje domove i obitelji s jednim novim iskustvom i darovima koje ćemo rado prenijeti na svoje prijatelje i ukućane.“ rekla je Martina koja svoj doprinos župnoj zajednici ostvaruje kroz program besplatnih instrukcija za naše mlade župljane.

Dovoljno je reći samo da su svi osjetili toplinu Božje ljubavi. Unatoč svim preprekama, nesigurnostima, dubokom snijegu i jakom vjetru, mladi su proveli vikend u zajedništvu i molitvi, stekli su nova iskustva, odlučili da je vrijeme za promijene u njihovim životima i jačanje vjere, a upravo je to ono što se ovom duhovnom obnovom željelo postići. Uz malo dobre volje i Božju providnost sve je proteklo kako je trebalo, onako kako je On to zamislio.

Lovro Švenda